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Conference Evaluation Form 
Data 

           
              Key: 1 = poor, 2 = satisfactory, 3 = good, 4 = excellent 

         Qu1 How would you rate today's speakers in terms of quality and appropriateness to the event? 
      Qu2 How useful did you find the project findings and conference useful for yourself/your organisation? 

     Qu3 To what extent do you feel that the conference enabled you/your organisation to have an input into Burglary and Security prevention for the future? 
  Qu4 How would you rate the organisation of the event overall? 

        Qu5 How would you rate the event venue and facilities? 
         Qu6 What did you like most about the event? 
         Qu7 What do you think could have been improved? 
         Qu8 Other Comments 

           
              Average scores            
 3.5  3.5  3.2  3.5  3.3     

ID Qu1  Qu1 Comments Qu2  Qu2 Comments Qu3  Qu3 Comments Qu4  Qu4 Comments Qu5  
Qu5 
Comments Qu6  Qu7 Qu8 

1 3 

Good to find out 
what other teams / 
organisations are 
doing and how 
these maybe 
replicated 3 

Running a similar 
project at the 
moment - good to 
share experiences 3 

Good to hear 
everyone's 
perspectives, 
share knowledge 3 None 3 None 

Sharing work 
experiences and 
challenging how 
we do things 
differently 

Layout of 
tables - it was 
hard to see 
speakers at the 
front None 

2 3 None 3 None 3 None missing None missing None None None None 

3 3 None 2 

Findings were 
intriguing and 
would have 
benefited from 
greater clarity in 
presentation and 
discussion of 
findings and 
confounding 
factors and 
questions for 
further research 3 None 2 

Delegate 
information 
would have 
benefited from 
transport, parking 
and catering 
information 3 None 

Opportunity to 
view research 
and hear from 
experts and 
policy makers 
and practitioners 

Clarity of 
academic 
presentations 

Very much 
appreciated that 
the event was free 
of charge to 
delegates as 
without this many 
practitioners will 
struggle to attend 

4 3 

Research 
presentation was 
very insightful and 
generated a good 
debate. Alex's 
presentation was 
very engaging 4 None 3 None 4 None 3 None 

The 
presentations 

No areas I can 
think of None 
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5 3 

Most were very 
good, information 
was very useful 4 

Looking at taking 
forward WIDE in 
various areas of 
working 4 

Welcomed 
opportunity to 
discuss issues with 
partners both 
local and national missing None missing None None None None 

6 4 None 3 

Alarm findings 
very interesting 
and would be 
interested to 
know why this is … 
various potential 
factors - are they 
on private let 
properties / were 
they used.  3 None 3 None 4 None 

Research 
presentation and 
speakers v. good None None 

7 3 None 4 None 3 None 3 

Excellent as 
regards pace of 
the event and the 
programme 3 None 

The data 
relevant to my 
area of work 

Slightly larger 
rooms with 
seating in 
horse-shoe 
shape all facing 
the front as 
some seating 
had backs to 
the front. 
Although 
excellent 
venue, 
facilities. None 

8 3 

I would have liked a 
print out of the 
tables during the 
presentation as I 
found the charts 
difficult to follow at 
first. A hand-out 
would have been 
useful 4 

I will try to use the 
findings to help 
justifying my 
security 
improvements in 
rented properties 3 

It has given me 
the opportunity to 
meet and expand 
my knowledge on 
security 3 None 3 None 

The report 
findings WIDE 

Hand-outs at 
the start 
concerning 
charts / graphs 

Bullets points of 
results 

9 2 None 3 None 4 None 4 None 2 

Area for 
refreshments 
was a quite 
tight / 
cramped 

Every attendee 
appeared 
genuinely 
enthused to take 
away the 
findings - food 
was excellent None None 
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10 3 None 3 None 3 None 4 None 4 None 

Statistics 
regarding how 
relatively cheap 
it would be to 
increase security 
over the cost 
saving to police, 
NHS etc. None 

This research 
should be made 
available to the 
general public and 
written in 
'layman's' terms 

11 4 
Really useful 
information 4 Taking it back 3 None 3 None 3 None 

Having the 
results given to 
us to understand None None 

12 4 None 3 None 3 None 4 None 4 None 

Learning from 
others' 
experiences 
(speakers) 

Some slides 
could have 
been simpler to 
understand Good day 

13 3 None 3 None 3 
Enjoyed round 
table exercise 3 

Very good insight 
- more please! 4 None 

Round table 
discussion 

? inputs, less 
keynote 
speakers None 

14 3 None 4 None 3 

If we can continue 
to share 
information it will 
be of great value 4 None 4 Lovely venue 

The input around 
what security 
measures work 
and the 
afternoon 
discussion Nothing None 

15 4 
Relevant to topic 
and engaging 3 

Some greater 
detail on Op 
Paddlewood 
findings would 
have been good; 
i.e. how many 
houses burgled 
had alarm 
activated etc. 4 

Roundtable 
discussion 3 None 4 None 

Roundtable and 
speakers None None 

16 4 None 4 None 4 

To apply findings 
of Operation 
Packwood to 
burglary visits 4 None 4 None Guest speakers N/A Excellent! 
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17 4 

Great keynote 
speakers, very 
relevant 4 None 4 None 4 None 4 None 

Great USB and 
pen freebies! 
Keynote 
speakers and 
pilot 
presentation. 
Great to see 
academic work 
implemented in 
practice. Machi 
and Nick's 
presentation 
very useful and 
easy to 
understand. N/A N/A 

18 3 

Appropriate but 
hard work 
academically! 
Excellent for a less 
practitioner 
audience 3 

Very interesting 
although as an 
academic I knew 
some already! 1 

Interesting 
discussion but all a 
bit local I suspect. 
You would need a 
different kind of 
event to impact 
something so 
fundamental 4 None 4 Good lunch 

Contact with 
practitioners 

Research 
papers made 
available or at 
least 
references 
provided. There 
was a lot of 
interest None 

19 4 None 4 None 4 None 4 None 4 None 

Practitioner 
involvement [I 
THINK] great 
discussion of 
implementation 
issues 

Time for more 
questions or 
speakers 

Well-organised 
and engaging day. 
Feedback ?? 
Drawn out. 
Discussion, length, 
food focusing 
attention on the 
issues 

20 4 None 4 None 4 None 4 None 4 None 

WIDE -  an 
excellent 
concept which 
need to be 
publicised. I will 
certainly be 
making use of 
this back in my 
area of business None 

An excellent 
informative day. 
Thank you [Ian 
King] 

21 3 All very informative 2 
They are what I 
expected 2 None 4 

Very well handled 
and flowed well 3 Well located 

Good mix of 
agendas skills 
etc. 

More room - 
very loud when 
all in group 
talking Food great 

22 4 None 4 None 3 None 4 None 4 None None 

Hand-out of 
PowerPoint 
slides would 
have been 
useful None 

23 4 None 4 None 4 None 4 None 3 None None None None 
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24 3 None 3 None 3 None 3 None 3 None 
Opportunity to 
speak to others 

Room was a 
little crowded None 

25 4 

Engaging speakers 
with punchy 
presentations 4 None 3 None 4 None 4 None 

Morning input 
from keynote 
speakers 

Discussion how 
the research 
could be used 
to influence the 
national debate 
on burglary 
prevention. 
How we could 
influence Home 
Office / ACPO None 

26 3 None 3 

Good to see how 
academic research 
can influence front 
line policing 2 

Good to get 
information to  
place the 
prevention agenda 
on the force 
agenda 3 None 3 None 

Morning 
presentations 
were very 
informative 

Need to get 
some 
information to 
chief police 
officers for 
national 
approach None 

27 4 

Really interesting - 
moving from 
academic in the first 
session to practical 
application in the 
second 4 

Good to have an 
evidence base as 
to what works 3 None missing None missing None None None None 

28 4 

Great research, 
informative and 
obviously 
undertaken by a 
professional and 
committed team of 
people from 
different disciplines 4 

Findings were 
informative and 
will inform future 
research 4 None 4 None 

Beautiful 
and 
interesting 
building 
but room 
a bit small   

The quality and 
mix of those 
people attending 

We could have 
spent more 
time in 
discussion None 

29 4 None 3 None 3 None 3 

Some advance 
notice of the tour 
and dinner would 
have been helpful 
for planning 
travel, but not a 
big issue :) 3 None 

Well positioned 
papers 
presented Nothing None 
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30 4 

Very good range of 
research discussed - 
lot of relevance for 
burglary and 
security going 
forward 4 

A lot of v. 
interesting 
findings and great 
connection made - 
lot of "food for 
thought" - for my 
organisation 4 

Roundtable 
discussion were 
great  - v. useful to 
share ideas and 
hypotheses for 
findings / 
difficulties raised 4 

V smoothly run, 
great 4 

Good venue - 
perfect for task 
at hand 

Roundtable 
discussion - 
incredibly useful 
and meaningful 
to engage with 
other colleagues 
over key issues None 

V good, valuable 
event, glad to be a 
part of it 

31 4 

Excellent - 
PowerPoints could 
have been shorter 4 

Interesting 
feedback / more 
detailed analysis 
regarding alarms 
and crime increase 3 

Confirmation of 
"WIDE" principles, 
give steer on 
capital works 
(programmes) in 
social housing 3 Very good 3 

Bit of a 
squeeze for 
lunch but as 
good venue 
(very 
atmospheric) 

Locality / 
Galleries of 
Justice Larger room None 

32 4 None 3 

The discussion on 
burglary alarms 
was very 
surprising, is 
familiarity a factor 
in social housing 
i.e similar types? 3 

Will be able to 
implement a 
Secure by Design 
policy, when 
updating doors, 
windows etc. 3 None 3 None 

? Prevention is 
better than cure 
and more cost 
effective, 
resources then 
can be better 
deployed None None 

33 3 None 3 None 3 None 3 None 3 None None None None 
Average scores 
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